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Ata da Octogésima Sessão Ordinária da Decima Legislatura Municipal de 
Campinipolis, Estado de Mato Grosso, Sessão Ordinária realizada no plenário das 
deliberações, Geraldino Gomes da Costa, na sede da Câmara municipal, situada a Rua 
Vereador Amélio Ribeiro número 860 no dia sete de agosto dois mil e vinte três, às 
dezenove horas, reuniram se mais uma vez em plenário sobre a presidência da 
vereadora Rosangela Raquel de Souza Lopes havendo o número legal com a 
presença de todos os vereadores. A senhora presidente declarou aberta a presente 
sessão, a senhora presidente pediu para todos ficarem de pé para ouvir hino 
Municipal, e convidou o Vereador Celiomar Piaba Bento, fazer a leitura trecho da 
Bíblia sagrada, que em primeiro ligar faz seus agradecimentos a Presidente e ao Vice 
Presidente pela reforma e vitalização desta Câmara Municipal, fazendo Leitura 
Salmo 23- se ao expediente solicitando ao plenário a dispensa da leitura da ata da 
sessão anterior, colocada em discussão a dispensa da leitura da ata ninguém se 
manifestou em votação a dispensa da leitura da ata foi aprovada por unanimidade. 
Colocado em discussão a aprovação da ata ninguém se manifestou em votação a 
aprovação da ata, foi aprovada por unanimidade a Ata da Setuagésima Nona Sessão 
Extraordinária do dia 21 de julho as vinte uma horas de dois mil e vinte três. Leitura 
das correspondências de terceiros: Leitura Relatório Final da Comissão Especial de 
investigação de Possíveis Irregularidades. Apos a Leitura a Presidente solicita aos 
vereadores que forem favoráveis ao Relatório Final permaneçam como estão e os 
contrários se manifestem. Logo em seguida a presidente Considerando as 
circunstâncias emergenciais e a relevância da Matéria que é de interesse do 
Município faça a consulta ao Plenário quanto a inclusão (em caráter excepcional) da 
matéria Projeto de Lei ordinária n° 017 de 19 de Julho de 2023 de autoria do 
Executivo na presente sessão, uma vez que foi apresentado após a publicação da 
pauta da presente sessão ordinária. Os vereadores que forem favoráveis a inclusão 
excepcional das matérias não publicadas permaneçam como estão e os contrários 
se manifestem. Ante a autorização do Plenário iniciaremos a leitura do expediente. 
Passo ao Secretário para fazer a Leitura das Indicações: Indicação n241/2023 de 
autoria do vereador Azevedo Onezino Waamate Teserebuto "Indica ao Prefeito 
Municipal Jose Bueno e ao Secretário de Obras a necessidade de recuperação 
parolamento e cascalha mento das estradas vicinais que dão acesso as principai 
aldeias do município de Campinápolis. Coloco em discussão a indicação, ninguem se 

manifestou em votação a indicação foi aprovado por unanimidade. Passo ao 
Secretário para fazer a Leitura do Requerimento: Requerimento n220/2023 de 
autoria do vereador Sergio Silvestre Ferreira «Requer ao Prefeito Jose Bueno em 
Parceria com CONDEMA - 0 Conselho Nacional do Meio Ambiente uma análise do 
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bem Estar Animal para Controle de Natalidade dos animais de pequeno porte do 
Município de Campinápolis conforme a Lei Municipal n°1296 de 04 de março de 
2021. Coloco em discussão o requerimento com a palavra vereador Sergio Silvestre 
Ferreira relata o grande numero de animais abandonados e esse requerimento visa 
um consultório móvel para realizar o atendimento em Campinápolis com ajuda 
CONDEMA que disponibiliza todo suporte e Médicos Veterinários com o intuito 
controlar o grande numero de animais de rua, A vereadora Rosangela Raquel de 
Souza Lopes o parabeniza pelo requerimento e se solidariza pela causa animal, fala 
da importância do controle de zoonose e natalidade dos animas, em manifestou em 
votação o requerimento foi aprovada por unanimidade. Passo ao Secretário para 
fazer a Leitura dos Projetos de Lei que deram entrada na casa: Projeto de Lei 
Complementar n°11 de 04 de agosto de 2023 de autoria do executivo "dispõe sobre 
a realização de concurso público para provimento de vagas do Poder Legislativ 
Municipal, a ser realizado no mesmo certame público para provimento de cargos 
públicos do Município de Campinápolis-MT."Considerando que Projeto de Lei 
Complementar n°11 de 04 de agosto de 2023 tem pedido de regime de urgência vou 
passa para o secretario fazer a chamada nominal de votação do pedido de urgência. 
Passo ao secretario ler a lista da chamada nominal, presidente com aprovação do 
pedido de urgência do projeto fica dispensado os pareceres escritos. Projeto de Lei 
Ordinário n° 19 de 04 de agosto de 2023 de autoria do executivo "dispõe sobre a 
redução da jornada de trabalho dos conselheiros tutelares que irão concorrer A 
reeleição, para 6 horas diárias, no período de 90 dias que antecede a votação, para 
poderem realizar a campanha. "Considerando que Projeto de Lei Ordinário n° 19 de 
04 de agosto de 2023 tem pedido de regime de urgência vou passa para o secretario 
fazer a chamada nominal de votação do pedido de urgência. Passo ao secretário ler 
a lista da chamada nominal, presidente com aprovação do pedido de urgência do 
projeto fica dispensado os pareceres escritos. Projeto de Lei Ordinário n° 017 DE 19 
de julho de 2023 de autoria do Executivo "ALTERA A LEI N2  1.171/2017 E DA 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Considerando que Projeto de Lei Ordinário n° 017 DE 19 
de julho de 2023tem pedido de regime de urgência vou passa para o secretario fazer 
a chamada nominal de votação do pedido de urgência. Passo ao secretario ler a lista 
da chamada nominal, presidente com aprovação do pedido de urgência do projet 
fica dispensado os pareceres escritos. 
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Presidente Passou a ordem do dia com a votação dos Projetos: PROJETO DE 
EMENDA A LEI 6RGANICA MUNICIPAL DE 12 DE JUNHO DE 2023 De Autoria do 
Vereador Sérgio Silvestre " ACRESCENTA  "Art.  130 A" NA LEI ORGÂNICA 
MUNICIPAL QUE DISPÕEM DAS EMENDAS IMPOSITIVAS AO ORÇAMENTO 
MUNICIPAL. Obteve os pareceres Favoráveis da Comissão de Constituição, justiça e 
redação final, finanças, fiscalização e acompanhamento da execução orçamentaria, 
comissão de educação, ciência, tecnologia, cultura, turismo e desporto, comissão de 
saúde, previdência e assistência social, compete á comissão de infraestrutura, 
transportes, serviços Públicos, agropecuária, comercio, urbanismo e Meio Ambiente. 
Colocado em discussão os pareceres vereadora Rosangela Raquel de Souza Lopes 
deixa suas considerações sendo uma brilhante iniciativa em votação os pareceres 
foram aprovados por unanimidade. Colocado em discussão o Projeto de Emenda a 
lei Orgânica Municipal, em votação projeto de Lei Emenda a lei Orgânica Municipal 
foi provado por unanimidade. Projeto de Lei Complementar n°11 de 04 de agosto de 
2023 de autoria do executivo "dispõe sobre a realização de concurso público para 
provimento de vagas do Poder Legislativo Municipal, a ser realizado no mesmo 
certame público para provimento de cargos públicos do Município de Campindpolis-
MT." Obteve os pareceres Favoráveis da Comissão de Constituição, justiça e redação 
final, finanças, fiscalização e acompanhamento da execução orçamentaria. Colocado 
em discussão os pareceres ninguém se manifestou em votação os pareceres foram 
aprovados por unanimidade. Colocado em discussão o Projeto de Lei Complementar, 
em votação projeto de Lei Complementar foi provado por unanimidade. Projeto de 
Lei Ordinário n° 19 de 04 de agosto de 2023 de autoria do executivo "dispõe sobre 
a redução da jornada de trabalho dos conselheiros tutelares que irão concorrer 
reeleição, para 6 horas diárias, no período de 90 dias que antecede a votação, para 
poderem realizar a campanha." Obteve os pareceres Favoráveis da Comissão de 
Constituição, justiça e redação final, comissão de saúde, previdência e assistência 
social. Colocado em discussão os pareceres ninguém se manifestou em votação os 
pareceres foram aprovados por unanimidade. Colocado em discussão o Projeto de 
Lei Ordinário vereador Antônio Rodrigues agradece a presença do  ex  vereador 

Elmivan jacinto campos cita a importância desse projeto que eles correram muito 
atras agradece o  Dr.  Yann pelo apoio, em votação projeto de Lei Ordinário f 
aprovado por unanimidade. Projeto de Lei Ordinário n2  017 DE 19 de julho de 2023 
de autoria do Executivo "ALTERA A LEI  Ng  1.171/2017 E DA OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS". Obteve os pareceres Favoráveis da Comissão de Constituição, 
justiça e redação final, comissão de saúde, previdência e assistência social. Colocado 
em discussão os pareceres ninguém se manifestou em votação os pareceres foram 
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aprovados por unanimidade. Colocado em discussão o Projeto de Lei ninguém se 
manifestou, em votação projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. Passo a 
Palavra Livre o vereador Sergio silvestre Ferreira agradece a deus pela pelo inicio o 
2 semestre do ano de 023 que ele proteja a todos, e que todos nos vereadores 
Continuemos a fazer um bom trabalho em beneficio ao município, agradece a 
presença do  ex  vereador Emilvan Jacinto, e a todos os vereadores que lhe apoiaram 
no projeto de emenda Impositiva que será um marco beneficiando todo município, 
podendo ajudar o prefeito na administração, agradece em especial A Presidente 
Rozangela e ao  ex-  presidente Antônio Rodrigues pela reforma da  Camara  Municipal. 
A Presidente Rozagela Raquel de Souza Lopes agradece a presença de todos os 
presentes em Sessão e ao  Ex-  presidente Antônio Rodrigues pela sua iniciativa de 
reforma que esteve no comando no Biênio de 2021 e 2022 e que ela esta muito feliz 
em dar o prosseguimento e terminar. Com  a palavra o Vereador Jose bento Filho 
agradece a presença de todos os presentes deseja muita paz e externa seus 
agradecimentos ao vereador e  ex-  Presidente Antônio Rodrigues e a nossa 
Presidente Rozangela Raquel pela grande reforma. Com  a palavra vereador valto 
Alves da Silva agradece a presença de todos em especial de seu filho fabio Alves, 
agradece ao vereador e  ex-  Presidente Antônio Rodrigues pela iniciativa de reforma 
da Câmara e a nossa Presidente Rozangela Raquel por dar continuidade a es 
projeto, agradece e ressalta a importância do projeto de emenda Parlamentar de 
inciativa do Vereador Sergio Silvestre Ferreira que ira trazer muitos benefícios ao 
município. Com  a palavra vereador Mauro Renato Soares que parabeniza a todos 
vereadores pelos feitos e toda a parceria, agradece ao  ex-  Presidente Antônio 
Rodrigues e a nossa Presidente Rozangela Raquel pela grande reforma, agradece ao 
verador Sergio Silvestre Ferreira pelo projeto de emenda. Com  a palavra Vereadora 
Bruna Mayara de Almeida Sters, parabeniza ao veerador antonio Rodrigues pela 
reconstrução da Camra Municipal e a vereadora Rozangela Raquel de Souza Lopes, 
também parabeniza ao vereador Sergio Silvestre Ferreira pelo projeto Emenda que 
beneficiara todo nosso município, pede verbalmente que seja feito uma moção de 
Pesar ao  sr.  Joas em decorrência de seu falecimento como forma de homenagem. 

Com  aPalavra vereador Azevedo Onesimo Waamate Tserebuto agradece a deus e 
todos os presentes em sessão, agradece a todos os vereadores por aprovarem s 
indicação sendo ela de muita importância para município. Com  a palavra vereado 
Gininho Tseredapriwe Tsibo Oopre parabeniza ao vereador Sergio Silvestre 
Ferreira pela iniciativa do projeto Emenda impositiva, pois essa emenda ira ajudar 
muito nesta gestão e agradece ao  ex-  Presidente Antônio Rodrigues pela iniciativa 
de reforma e por trabalhar em  pro  o município e a nossa Presidente Rozangela 
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Raquel. Com  a palavra o vereador Antônio Rodrigues parabeniza o vereador Sergio 
Silvestre Ferreira pelo projeto de emenda impositiva sendo ele muita importância 
para todos os veadores podendo assim trabalhar com mais efetividade dentro do 
nosso municipio, agradece ao Prefeito Jose Bueno por todo apoio e Parceira que ele 
teve nesses dois anos de mandado e que deus continue iluminando o caminho dele 
e de todos os vereadores que também foram parceiros, parabeniza Presidente 
Rozangela Raquel por ter iniciado a reforma da parte administrativa da câmara e a 
todos os funcionários pelo apoio durante seu mandado como Presidente desta casa. 
Com  a palavra a Presidente Rozangela Raquel de Souza Lopes parabeniza ao  Dr,  
Yann  Diego  procurador Jurídico do Municipio e a Doutora Juiza Lorena Amaral pelas 
4 ações julgadas e que município ganhou contra a empresa energiza."Não havendo 
mais nada a tratar o senhor presidente declarou encerrada a presente Sessão 
Ordinaria do dia 07 de agosto de dois mil e vinte tres as vinte uma hora. Esta ata lida 
e achada e correta vai devidamente assinada por todos os vereador s. Antônio 
Rodrigues 	Kg  11  Azeved.;. • 
Mayara de Almeida Stersa2 
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